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Hyaluron &
Procollagen+ Superior
Neutral Edition

Strălucire excepțională din interior în exterior

Glow Coffee: un amestec inovator unic de aromă de cafea, acid hialuronic și blocuri valoroase de colagen ca o alternativă

vegană eficientă la colagen.fără îndulcitori sau arome, noua ediție vegană HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR

NEUTRAL EDITION vă oferă posibilitatea de a integra secretul de frumusețe al lui Jennifer Aniston în rutina dumneavoastră

zilnică de dimineață.microbăutura fără gust amintește ușor de un extract de ceai prin culoare și gust și poate fi folosită într-o

varietate de moduri. Pulberea poate fi amestecată în sucuri de fructe, smoothie-uri, ceaiuri gata de băut și chiar cafele -

perfect pentru toți cei care iubesc deja produsul nostru existent, dar doresc din când în când o aromă neutră.

Arta frumuseții excepționale - strălucirea nu a fost niciodată mai multifațetată

Fie că îngrijirea unghiilor, pielea radiantă sau părul perfect glamour sunt pe agenda dvs. de frumusețe: Beauty & Glow

Microdrink Stick este "Arta frumuseții excepționale". Este noua modalitate de a hrăni pielea din interior spre exterior și

de a furniza nutrienți părului și unghiilor - cu acid hialuronic care fixează umiditatea, aminoacizi ca blocuri de

construcție a colagenului, fitoceramide și vitamine și minerale selectate. 

Trei amestecuri - o singură misiune: frumusețea ta.

"+" din HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION reprezintă o formulă revoluționară care duce rutina

zilnică de frumusețe la un nou nivel. Trei amestecuri fuzionează cu acidul hialuronic vegan revoluționar

(GREENIURONIC®) din extract de Tremella pentru a crea secretul de frumusețe perfect.

+ ProCollagen Blend cu blocurile de colagen glicină, prolină și lizină, precum și vitamina C, care contribuie la formarea

normală a colagenului pentru funcționarea normală a pielii.

+ GlamourBeauty Blend cu biotină, care contribuie la menținerea frumuseții pielii, vitamina B6 pentru a susține

reglarea hormonală și seleniu, care contribuie la menținerea sănătății părului și unghiilor. Cu siliciu, un element de bază

al unghiilor, pielii, părului și țesutului conjunctiv, și acid pantotenic. De asemenea, amestecul strălucește cu

fitoceramide din extract de semințe de grâu fără gluten (CERAMOSIDES™). Ceramidele sunt lipide care apar în mod

natural în piele.

+ AntiOx Blend cu zinc, care protejează celulele de stresul oxidativ, precum și enzima SOD (superoxid dismutază) din

suc de pepene galben (EXTRAMEL®) și polifenoli din semințe de struguri și extract de rodie.
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HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION

Cu cele 3 blocuri de colagen glicină, L-prolină și L-lizină dintr-o sursă vegană
Cu acid hialuronic dintr-o sursă vegană (GREENIURONIC®), complex fitoceramosidic din extract de semințe de
grâu fără gluten (CERAMOSIDES™) și SOD din concentrat de suc de pepene galben (EXTRAMEL®), precum și
extract de semințe de rodie și struguri
Cu nutrienți de frumusețe selectați în sinergie perfectă - cu vitamina C, vitamina B6, biotină, zinc și seleniu
Biotina contribuie la menținerea pielii și a părului normale. Seleniul contribuie la menținerea unghiilor și părului
normale. Vitamina B6 joacă un rol în reglarea activității hormonale. Zincul contribuie la menținerea pielii
normale și ajută la protejarea celulelor de stresul oxidativ. Vitamina C contribuie la formarea normală a
colagenului pentru funcționarea normală a pielii.
Gust neutru - fără arome și îndulcitori

Aplicații posibile

Preparatul high-end pentru rutina zilnică de înfrumusețare
Pentru susținerea premium a pielii, părului și unghiilor
Pentru aportul direcționat de nutrienți selectați și extracte valoroase de plante
21 de porții pentru o aplicare practică de 3 săptămâni

INGREDIENTE per doză zilnică 1 bucată % VNR*

Acid hialuronic (din extract de Tremella, GREENIURONIC®) 160 mg -

ProCollagen Blend 5450 mg -
  acesta: Glicină 3000 mg -
  acesta: L-Lizină 600 mg -
  acesta: L-Prolină 500 mg -
  acesta: vitamina C 240 mg 300
GlamourBeauty Blend 111 mg -
  acesta: Acid pantotenic 18 mg 300
  acesta: Fitoceramide (din extract de semințe de grâu, CERAMOSIDES™) 15 mg -
  acesta: Siliciu (din bambus) 15 mg -
  acesta: vitamina B5 4.2 mg 300
  acesta: Biotină 150 µg 300
  acesta: seleniu 55 µg 100
AntiOx Blend 103 mg -
  acesta: Polifenoli (din extract de rodie și semințe de struguri) 70 mg -
  acesta: Proantocianidine oligomerice (OPC) 20 mg -
  acesta: Concentrat de suc de pepene galben (EXTRAMEL®) 10 mg -
  acesta: Zinc 2.5 mg 25

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

ProCollagen Blend [glicină, extract de fructe de camu camu (Myrciaria dubia), clorhidrat de L-lizină, L-prolină],
Extract de Tremella fuciformis, GlamourBeauty Blend [pulbere de rășină de bambus (Poaceae Bambusa
arundinacea), extract de semințe de grâu** (Triticum aestivum), D-pantotenat de calciu, selenit de sodiu, clorhidrat
de piridoxină, D-Biotină], AntiOx Blend [extract de struguri (Vitis vinifera) (conține dioxid de sulf), extract de rodie
(Punica granatum), suc concentrat de pepene galben (Cucumis melo), bisglicinat de zinc].
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SUGESTII

Se dizolvă conținutul unui pliculeț zilnic în aproximativ 300 ml de apă, amestecând și se bea imediat. Poate fi
amestecat și în alte băuturi reci, cum ar fi sucuri sau smoothie-uri.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

A nu se consuma în timpul sarcinii și alăptării.

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

Un alt sfat despre produs: HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION poate fi combinat cu
BIOGENA COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION pentru a crea o băutură de frumusețe și mai completă.

**fără gluten

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

115g 21 de batoane (21 porții zilnice de 5,5 g fiecare)

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu au scop curativ și nici nu urmăresc să
încurajeze automedicația. GREENIURONIC® is a registered trademark of Vivatis Pharma GmbH. EXTRAMEL® is a trademark of the Robertet Group. CERAMOSIDES™ is a registered trademark of Seppic.
Sub rezerva erorilor de tipărire și de compoziție. Stare: 21/05/2024.
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